

RINGETTE ONTARIO PRIVACY POLICY

RINGETTE ONTARIO IS COMMITTED TO COLLECTING, USING AND DISCLOSING PERSONAL INFORMATION RESPONSIBLY.

RINGETTE ONTARIO IS THE PROVINCIAL SPORT ORGANIZATIONS FOR RINGETTE IN ONTARIO. RINGETTE ONTARIO IS AN ATHLETE CENTRIC AND VALUE DRIVEN ORGANIZATION WHICH OVERSEES ALL RINGETTE INTERESTS IN THE PROVINCE. RINGETTE ONTARIO DELIVERS PROGRAMMING WHICH FOCUSES ON ATHLETE, COACH AND OFFICIAL'S DEVELOPMENT, AS WELL AS SUPPORTING SANCTIONED EVENTS THROUGH PROVINCIALS, REGIONALS AND TOURNAMENTS.

By providing personal information to Ringette Ontario, individuals are consenting to the collection, use and disclosure of that information for all purposes related to Ringette's mandate (please see preceding paragraph).

THE EXECUTIVE DIRECTOR IS RINGETTE ONTARIO'S PRIVACY OFFICER AND MAY BE CONTACTED AT THE FOLLOWING ADDRESS: RINGETTE ONTARIO, 2-157C HARWOOD AVE. NORTH, PMB #228, AJAX, ON. L1Z 0B6.

THIS POLICY WAS APPROVED BY THE BOARD OF DIRECTORS OF RINGETTE ONTARIO ON MAY 15, 2021, AND WILL BE REVIEWED PERIODICALLY.